

今年淮河流域汛期即将来临 皖北可能现洪涝



资料图片：淮河洪涝

记者 俞宝强

据国家气候中心资料预测：2011年汛期(6~8月)，主要多雨带可能位于黄淮、江淮地区，淮河流域降水偏多，皖北可能出现洪涝。

总体情形

洪涝灾害频繁旱涝交替时有发生

今年入春以来流域四省严重干旱

淮河流域地处我国南北气候过渡带，洪涝灾害频繁，旱涝交替时有发生。

2010年汛后，流域大部分地区出现了140天以上无有效降雨情况，流域四省都发生了严重的气象干旱，旱情一直持续到2011年的2月下旬。据统计，2010年10月至2011年2月底，淮河流域平均降水量仅552毫米，较历年同期偏少67%，是有记录以来同期降雨量最小值。

“今年入春以来，欧洲气温一路走高，持续少雨，旱情十分严重；美国也频遭强对流、暴风雨天气侵袭，特别是近期龙卷风袭击，已造成数百人死亡。从国内情况看，去年10月份以来，我国华北、黄淮及长江中下游等地降水持续偏少，从北到南出现了冬春连旱。”据淮河防总总指挥、省长王三运介绍，近年来受全球气候变暖影响，局地强对流天气、极端天气引发的突发性水旱、地质灾害日益增多。需要清醒地认识到，淮河流域水旱灾害易发多发的气候和地理特点没有根本改变，防汛减灾体系仍存在不少薄弱环节，实现淮河长治久安任重道远。

今年预测

今夏可能发生较严重洪涝灾害

安徽北部汛期发生强降雨的可能性很大

“淮河流域特殊的地理条件，决定了其天气状况复杂多变，暴雨频发，洪涝与干旱灾害频繁，防汛抗旱工作非常复杂。近年来，极端天气事件明显增多，淮河流域连续发生水旱灾害，2007年发生了新世纪以来第二场流域性大洪水，2008年出现了1964年以来的最大春汛，2009年部分地区发生了新中国成立以来少有的严重春旱，今年春季一些地区又发生了罕见的特大气象干旱。”国家防总秘书长、水利部副部长刘宁告诉记者，淮河流域水旱灾害频繁，预测今年夏季可能发生较严重洪涝灾害。

据国家气候中心资料预测：2011年汛期(6~8月)，主要多雨带可能位于黄淮、江淮地区，淮河流域降水偏多，其中山东南部、河南东部、安徽北部、江苏北部等地区偏多2~5成，上述地区今年汛期发生强降雨的可能性很大，可能出现洪涝，防汛形势不容乐观。

链接：

去年流域内共出现8次较强降雨

王家坝去年7月21日超过警戒水位0.95米

“2010年汛期，淮河流域平均降水量为594.0毫米，较历年同期偏多5%。其中，淮河水系平均降雨量597.7毫米，比历年同期偏多5%。”据淮河防总常务副总指挥、淮委主任钱敏介绍，2010年，流域内共出现8次较强降雨过程。

受降雨影响，7月中旬淮河干流出现一次洪水过程，王家坝站于7月21日出现洪峰水位28.45米，超过警戒水位(27.50米)0.95米，相应流量4280立方米每秒。

恒大地产 香港联合交易所上市股票代码：3333



合肥·恒大华府

— EVERGRANDE PALACE —
蜀山之畔 精工御邸

三期



成熟大盘 最后机会

10套准现房 大优惠

185—210m²纯南北对流楼王

6450元/m²起 送1500元/m²豪装

十一大旗舰优势

- 185-210m²创新空间 两梯两户，私享尊贵
- 安徽最具影响力贵胄豪宅区：千余位千万富翁
- 毗邻千亩天鹅湖，西眺城市绿肺大蜀山
- 10分钟都市核心生活
- 近8000m²超五星级会所
- 顶级豪华装修体系，媲美别墅级生活
- 9000m²欧陆风情主题商业街区
- 2000m²国际双语贵族幼儿园
- 近2万m²欧洲皇家园林
- 名牌荟萃，国际9A精装品质
- 全区智能化系统，创新声光联控报警
- 开发商：合肥棋嘉置业有限公司
- 项目地址：合肥政务新区习友路与科学大道交汇



恒大地产集团 0551-5355 888 投资商：恒大地产集团 开发商：合肥棋嘉置业有限公司